

В преддверии Международного дня памяти жертв ДТП в Московском районе традиционно проходят акции детского общественного движения «Юный инспектор движения». В нашем лицее участники Акции – учащиеся начальной школы изготовили вместе с родителями открытки в форме сердца, на которых написали свои пожелания о безопасности на дорогах - слоган акции «Жизнь без ДТП». Открытки-сердечки ребята вручили своим подопечным – воспитанникам Отделения дошкольного образования нашего лицея, а также взрослым и своим старшим товарищам.

Воспитанники дошкольного отделения совместно с воспитателями изготовили плакаты.



